

晒晒我的“小确幸”

南京市雨花外国语小学二(10)班 陶子莹 指导老师:赵彬彬

“do re do, do re mi re do, do mi……”听!一段悠扬动听的小提琴曲在艺术节评委和观众们的耳畔回响着。我,便是这首小提琴曲的演奏者,一位正在感受着初舞台“小确幸”的演奏者。

我从6岁开始学琴,爸爸妈妈曾说:“我们小时候可没有这样的条件!”幸运的我如今可以有机会感受到音乐的魅力。记得第一次我在老师家接过那把小子的而又“充满力量”的小提琴时,我的内心既新奇又兴奋,期待着有一天我能带它在舞台上闪闪发光。

我日复一日、年复一年地练习着,机会终于来了,在今年6月我有幸参加了艺术节。记得那一天,艳阳高照,我穿着绿色的花朵演出服,头戴皇冠,走在前往比赛现场的路上,两旁的小鸟叽叽喳喳地鸣叫着,仿佛在对

说:“加油,加油!你是最棒的!”到达现场需要按序等待,在这短短的几分钟里我的心七上八下,紧张得“扑通扑通”地跳个不停,妈妈看出了我的不安,摸着我的头说:“没事的,孩子,你能行!”很快就轮到了我,我踏着自信的步伐,带着我心爱的小提琴,走上了绚丽的大舞台。随着弓与弦相互碰撞出一个个优美的音符,我的心情也慢慢放松下来,伴随着乐曲的节奏时而微笑,时而坚定,最终完整而又声情并茂地完成了整首曲目的演奏。一颗悬着的心终于落地了,我深深地鞠了一躬,从容地走下了舞台。最终我的第一次舞台表演获得了银奖,虽然有遗憾但更多的是收获,我收获了信心,收获了今后努力的动力和方向,下一次,我一定可以更优秀!

生活中有很多美好的“小确幸”,我的初舞台结束了,但是我会音乐的道路上继续努力,来迎接未来更多的“小确幸”。

月亮上的兔子

南师附小铁北新城小学二(3)班 王俊雅 指导老师:王黎

我是一只兔子,生活在兔兔球。说到我,那真是稀奇。别的兔子光知道,啃啃胡萝卜,吃点儿菜叶子罢了。而我,却有着一个远大的梦想,那就是登上月球。那一晚,我实现了我的愿望……

那是一个平静的夜晚,和平常一样,我穿上喜爱的樱桃睡衣,上了床,准备入睡。突然,地面猛地晃了起来,然后就轻飘飘的一片。我被惊醒了,但霎时间,我眼前一亮,马上尖叫了起来,这不正是我的梦想地点一月球吗?我无法相信:我来到了月球!

我愣了片刻,便欣喜若狂:我可以创造一片自己的土地!于是,我用月球上的土壤建造了兔兔球上的一切:房屋、街道、城市、宫殿……不久,我有了一片自己的土地!可是,这里只有我一个,好孤单呀!

一星期后,我有了朋友,她就是嫦娥。她心地善良、美丽动人。我很喜欢她,把宫殿让给她,并为她服务。可是,嫦娥常常一人哭泣。有一天,面对我的刨根问底,她说出了实情:原来她的丈夫后羿,因射下九个太阳为民除害,王母赐他一粒不死仙丹。可是后羿太爱嫦娥,不想丢下她一人独自成仙。但是仙丹被小偷偷盯上了,一天,小偷趁后羿出门打猎,逼嫦娥交出仙丹。嫦娥当然不肯,无奈之下吃下仙丹飞到了这里。我说:“也许,这个我可以帮你。”说着,我拿出一块仙丸石说:“只要磨成粉后吃下就可以立刻回到人间,不过可能需要一些时间。”她点点头:“只要能回家,多少时间都可以。”于是,我一直在磨药,直到今天。

没错,我就是玉兔。

假如我拥有魔法

南京玄武外国语学校附属小学四(3)班 丁彦博 指导老师:孙影悦

我的心底一直有一个小小的心愿,那就是能拥有一种神奇的魔法。我希望,用它带给失明的人最美的颜色,带给残疾的人奔跑的快乐;我希望,用它给山区的孩子带去最精巧的文具,带给贫寒的地区最温暖的春风。

现在,我拥有了那神奇的魔法,我试探着让一片毫无生机的沙漠里长出了碧绿的小草,我的内心随即也像小草一样充满生机了,我终于可以用魔法去帮助人们了。

2020年初,一场突如其来的新冠肺炎疫情打破了我们宁静安详的生活。为防止交叉感染,人们只能居家办公、居家学习……人们出门都一定会带着口罩,到商场都一定要测体温,到公司、到学校都一定要登记出行记录。整个世界都被可恶的病毒笼罩着。我使出魔法,变出了各种各样的消毒用品、防护用品,分发到每家每户,又用魔法把可恶的病毒集中起来杀死。世界上不再有病毒,一切恢复正常,街道

上又充满迸发生机的身影和欢声笑语。

在医院,你会经常看到因意外而残疾的人,他们是多么痛苦。我挥一挥手,用魔法治疗他们,让失去双腿的人像正常人一样奔跑;让失去双臂的人去拥抱挚爱的亲人;让健康茁壮的身影代替残缺悲伤的叹息。世界上不再有病人,不再有疼痛,只有健康与欢乐。

在电视上,我也会看到山区里的孩子们,每天都背着大包小包,翻山越岭、趟水过河去上学,那山那河都充满了他们渴望上学、渴望知识的脚步。我用我的魔法,在他们的家乡连出平坦宽阔的马路,划出精巧结实的长桥,建起设施齐全的学校,为渴望知识的孩子插上飞出大山的翅膀……

魔法,无所不能,可以带来正义、带来健康、带来欢乐。虽然我没有魔法,但世界上的人们都有一双希望的手,能播撒帮助的种子,播撒友爱的光芒。

夏天的小诗

南京师范大学附属小学一(2)班 卢槿 指导老师:李诗语

夏天,是火热的轮胎,
夏天,是凉爽的空调,
夏天,我想在空调房里读有趣的书,

夏天,我想把自己折成长方体塞进冰箱,
夏天是暴躁的,安静的,无法预料的,

如果夏天只有一种颜色,
我觉得它是绿色,
因为夏天的玄武湖挤满了荷叶,

如果夏天是一个人,
我觉得它像假装板着脸的老师,
我喜欢夏天!

第一次夜跑

南师大附小仙鹤门分校二(5)班 张哲睿 指导老师:王翔芳

傍晚,太阳已经落山,留给天边的云彩一点昏黄的念想。妈妈突然提议:“趁着夜色,我们一起去跑步吧。”我兴奋地答应了。夜跑,我还是第一次呢!但转念一想,我又有点不安,虽然有路灯,没照到的黑暗处却总让人觉得危机四伏……不管了,先跑起来!

我和妈妈走出小区,在马路边做了简单的热身运动,随后就出发了。

首先,我们来了一段“快走”,这个过程我精力充沛,走得轻松自如。紧接着正式开始慢跑,我们俩节奏统一,步伐一致。有妈妈的陪伴,黑黑的夜晚倒也没有那么令人害怕。

跑出去大概一公里,我开始有点喘气了,这时候,居然在路边的草坪上看到了一只摇摇摆摆的大白鹅。这时候怎么会有一只鹅在这里呢?我觉得太不可思议了,赶紧跑过去看。我试探着伸手摸它的羽毛,没想到大白鹅很乖,一动不动地让我摸,这时候旁边一个阿姨走了过来,原来这只大白鹅居然是她的宠物,哈哈,真有意思。这时候妈妈喊我了,我们就继续向前跑去。我一边跑一边回想刚刚大白鹅憨态可掬的样子,觉得夜色也变得亲切了起来。

又跑了一会儿,我的呼吸开始变得急促起来,腿也有点发酸,脚步变得越来越沉重,就像绑了一块石头在脚上。我问妈妈可不可以休息一会儿,妈妈说:“可以啊,随时可以休息,但是如果你还能坚持,就再坚持一下!”我觉得我好像也还能再坚持一下,就没有停下,继续向前跑。

夜跑的人还不少呢!一路上,我们遇到好几位在跑步的叔叔阿姨,还有一位老爷爷给我加油,我顿时感觉信心满满,跑起来更有劲了。天上的星星眨巴着眼睛,好像也在给我点赞。

终于,我们跑到了本次夜跑的终点——冷饮店。这时候的我已经满头大汗,气喘吁吁,脚也变得有千斤重,我拼尽全力跑到店里,赶紧买来了一支雪糕,吃下去的一瞬间真是太幸福了!晚风拂面,我的汗珠滴落在地上,凉凉的雪糕在嘴里融化,多美好的夜晚,多有意思的夜跑!

第一次夜跑让我印象深刻,也让我感觉到了夜跑的快乐,可不仅是因为雪糕哦!

暑假趣事——游泳的乐趣

南京市中山小学二(2)班 李何彦 指导老师:潘慧芳

今年的夏天,要说最快乐的事,莫过于我学会游泳啦。

刚放假的某一天,妈妈在小区业主群里看到一个通知,是关于泳池开放的。然后妈妈把消息告诉了我,问我要不要去学游泳。我当时激动万分,赶紧说要学要学。接着,立刻翻开衣柜找出了我的游泳三件套——泳衣、泳帽和泳镜。穿戴好了后,拉着妈妈飞奔似的来到了泳池旁。游泳池里有很多小朋友呀,还遇到了我最好的朋友小猫同学。大家穿着各色泳衣,像鱼儿一样在水中游来游去。有的在仰泳,有的在自由泳,有的在蝶泳。深水区那边人很少,只有几个大哥哥大姐姐在那边。扑通一声,我一下子跃进了泳池。水里真凉快啊,我一下子打了个哆嗦。慢慢适应了水温后,我开始自己划水,和小朋友们打水仗。这时,一个哥哥要教我游泳,原来妈妈帮我找了一个教练。

第一节课我学会了在水中屏气和漂浮。接下来的日子,我每天下午完成了作业以后,都去学游泳。我学会的第一个游泳姿势是蛙泳。一开始学蛙泳的时候,我的腿总是用不上力,不能像青蛙一样蹬起来。后来回到家,妈妈就陪我一起躺在床上练习“收、翻、蹬、夹”。经过教练两天的指导和刻苦努力,我终于学会了蛙泳,激动不已。慢慢地我尝试着在深水区里蛙泳。第一次进入深水区的时候,我害怕极了,两只手牢牢地抓在泳池岸边不肯放松,生怕自己被淹死。后来在教练的鼓励下,我鼓起勇气,克服畏惧,终于可以像一只青蛙一样在水中自如地游来游去。

记得毛泽东爷爷说过,“世上无难事,只要肯登攀”,学游泳的过程让我明白了,只要努力,就会有收获。只要相信自己不放弃,就可以做到。

妈妈爱我——读《逃家小兔》有感

南外河西一附小一(6)班 赵致淳

假期伊始,妈妈和我一起阅读了绘本《逃家小兔》,妈妈说这是一本很有意思的读物,她讲述了一只小兔在家中与妈妈之间发生的文字捉迷藏小游戏,下面就让我畅游在故事里吧!

故事里的小兔子一心想要离家,就像一个想要一心逃离妈妈管教的孩子,于是在这场游戏里,它变成了鱼,变成了鸟,变成了帆,变成了花朵,变成了空中飞人,变成了一切自由不受束缚的事物。而兔妈妈听说小兔想要离家出走,并没有生气,反而耐心地告诉小兔,自己会变成园丁,变成风,变成树,变成一切可以追随你的事物,无论你去哪里都会找到你。最终,小兔用完了所有的想象力,在这场文字游戏中,一路辗转又回到了家中,叛逆小兔,最终不再惦记离家的事,妈妈关爱的给小兔一根胡萝卜。

角落

溧阳市实验初级中学八(7)班 刘宋涵

清晨的一缕阳光照射到了角落,照射到了那张灿烂的笑脸。

捡起地上掉落的一本书,发现是她的,目光投向那个角落,因为垃圾桶的存在,角落周围散落一些纸片,她坐在那个的角落里,因腿脚不好、口齿不清而不被同学们正眼相看。但我始终认为,她就像幽暗角落里的一束光。

记忆犹新的是一个早晨,跑完步而体力不支的我霎时感到阵阵晕眩。此时一只手轻触我的额头,拂去那一头细密的汗珠,再递给了我一块巧克力。是她!顿时一股暖流布满全身,才觉着平日里沉默寡言的她原来很体贴人。她看到我嘴角上扬,酒窝时隐时现。

小升初考试到了,紧张的气氛瞬间布满了教室。考试前一天,拿到准考证时,便开始双脚发凉,双腿发软,双臂发麻,双手发抖,脑子里一片空白。刹那,只听到一阵一轻一重的脚步声,她慢慢地、缓缓地走到我身边,

这篇故事就像一个平常的生活细节,生活中,我也时常会有像小兔子一样的想法,想要短暂的离开妈妈,独自出去看看,可是如果你一留心就会发现,每当你回家晚时,妈妈就焦急得不得了,一见我们回来,心里就踏实了很多。都说母爱是无私的,的确是这样,妈妈的一举一动,都牵动着那无私的母爱,妈妈为我们不辞辛苦干的那么多事,都是出于爱的本能……故事里的兔妈妈让人印象深刻,她以宽容耐心的智慧与深厚的母爱,从孩子的思维进行循循善诱与引导,改变了孩子叛逆的想法,让小兔感受到母爱的温暖,完美地展现了爱的哲学力量。

故事读完了,我的眼眶也湿润了,看着一直陪伴在我身边的妈妈,此时,我只想紧紧地抱着你,大声地告诉你:妈妈,我也爱你!

努力让自己站稳后,向我竖起了大拇指,向我说道:“加油!”听着这句不太标准的话,心中一阵感动。虽不自信和胆怯将我包围着,但她的眼睛如汨汨泉水洗涤我的不自信,像清脆的鼓点击落我的胆怯,顿时充满自信。

当再次走向那个角落时,便发现她在折纸,五彩斑斓的纸经过她的翻、折、叠、贴,各种各样的事物就出现了。犹记上回折一朵花,拿一张纸,两个手指按住两边,再将一张纸重叠在上面,对折,一翻,栩栩如生,她将折好的红纸花送给我,笑眯眯地对我说着话,让我仔细看着花。猛后发现,花瓣分明着,几张纸组成由浅至深的花瓣。不必说这花儿五颜六色,单是那层层分明的细节,就会令人赞不绝口。我惊喜她的心灵手巧,虽然不被人注意,但她依然热爱生活。

教室的角落往往会被人遗忘,但有她的存在,给我的学习生活带来温暖、自信和惊喜,她就是幽暗角落里的一束光!